

全国钢标准化技术委员会钢标准化工作研讨会在重庆召开

文章发表时间: 2010-11-08

全国钢标准化技术委员会于11月3日~5日在重庆召开了“钢标准化工作研讨会”。全国钢标准化技术委员会主任委员、冶金工业信息标准研究院院长张宇春,重庆钢铁股份有限公司党委书记、副董事长陈山等领导出席了会议。

本次会议由全国钢标准化技术委员会副主任委员、冶金工业信息标准研究院副院长王丽敏主持。首先,陈山书记代表重庆钢铁股份有限公司致欢迎词。全国钢标准化技术委员会主任委员张宇春就当前我国钢铁行业的发展对标准化工作提出了要求,特别是对“十二五”期间如何配合钢铁行业产业结构调整、技术创新、新产品研发加大标准化科研力度,进一步提高标准制修订工作的水平;实质性地加强参与国际标准化活动,争取在国际标准化活动中更多的的话语权等方面作了重要讲话。

会上,冶金工业信息标准研究院院长助理冯超、标准所副所长王晓虎分别介绍了“十二五”期间国标准化工作及重点标准研究及制修订情况。

来自全国重点钢铁企业、科研院所的40余名代表参加了本次会议,并就“十二五”期间如何进一步开展标准化科研工作、积极参与国际标准化活动等方面进行了认真讨论,会议取得了圆满成功。

本次会议由冶金工业信息标准研究院主办,重庆钢铁股份有限公司协办。

附件:

 打印本页

 关闭窗口